GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

SR.25/6/Corr.1 20 December 1968 Limited Distribution

CONTRACTING PARTIES
Twenty-Fifth Session

SUMMARY RECORD OF SIXTH MEETING

Corrigendum

Page 101, first paragraph, second sentence:

The words "He recalled that the first review of this item" should read "He recalled that the last comprehensive review of this item".

line 28:

The words "In his opinion a general analysis" should read "In his opinion a deeper analysis".

line 31:

The words "... the work of the standing committees which were likely to be established" should read "... the work of the standing committees which was likely to be oriented".

<u>line 37:</u>

After the words "to examine these problems in general" add the words "and in particular by products".